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Catalan Literature (1900-2010) (COM5005)
No. of responses = 13 (76.47%)

Survey ResultsSurvey Results
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Colonial Literatures, Post Colonial Perspectives (COM5200)
No. of responses = 19 (55.88%)

Survey ResultsSurvey Results
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Fairy Tales in the Modern World (COM5202)
No. of responses = 36 (65.45%)

Survey ResultsSurvey Results
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German Thought (COM5038)
No. of responses = 13 (65%)

Survey ResultsSurvey Results
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Key Concepts for the Study of Latin American Cultural History (COM5006)
No. of responses = 8 (80%)

Survey ResultsSurvey Results
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Madness, Past and Present (COM210)
No. of responses = 17 (43.59%)

Survey ResultsSurvey Results
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Memories of WWII In French Literature, Film and Art (COM5001)
No. of responses = 13 (76.47%)

Survey ResultsSurvey Results
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